KSF 2018 — Junior, Klasa 9 — 10

# 6. MEé poshté jané dhéné 3 gjashtékéndésha té rregullt A, B, C' kongruenté midis tyre. Né qofté se
shénojmé me X, Y, Z syprinén e pjesés sé ngjyrosur pérkatésisht né secilin prej kétyre gjashtékéndéshave,
atéheré cili nga pohimet e m'époshtme éshté i vérteté?

A
(A)X=Y=2Z B)Y=Z2Z+#X (C)Z=X#£Y
D)X =Y #Z (E) jané té ndryshém njéri nga tjetri.

# 7. Maria ka 42 mollé, 60 kajsi dhe 90 gershi. Ajo duhet t’i shpérndajé frutat népér disa shporta
identike pér t’ua dhéné miqve té saj. Sa éshté numri mé i madh i mundshém i shportave gé mund té
formojé ajo duke pérdorur té gjithé frutat?

(A) 3 (B) 6 (C) 10 (D) 14 (E) 42

# 8. Disa nga shifrat e 2 numrave né mbledhjen e méposhtme jané zévendésuar me shkronjat P, @, R
dhe S (sig tregohet né figuré). Sa éshté shuma P+ Q + R + S?

P45
+QRS

6 5 4

(A) 14 (B) 15 (C) 16 (D) 17 (E) 24

# 9. Sa éshté shuma e 25 % té 2018 dhe 2018 % té 257
(A) 1009 (B) 2016 (C) 2018 (D) 3027 (E) 5045

# 10. Né figurén e méposhtme duhet té shkojmé nga pika A né pikén B duke ndjekur shigjetat. Né
sa ményra té ndryshme mund té béhet kjo?

® B

’Problema me 4 piké‘

# 11. NEé njé rrugé ndodhen dy ndértesa 250 m larg njéra tjetrés. Né ndértesén e paré banojné 100
nxénés, ndérsa né ndértesén e dyté 150 nxénés. Ku duhet té ndértohet njé stacion autobusi né ményré
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qé rruga e pérgjithshme qé duhet té ecin nxénésit nga ndértesat pérkatése deri te stacioni té jeté sa
mé shkurté gé té jeté e mundur?

(A) Pérpara ndértesés sé paré. (B) 100 metra nga ndértesa e paré.
(C) 100 metra nga ndértesa e dyté. (D) Pérpara ndértesés sé dyteé.
(E) Kudo ndérmjet dy ndértesave.

# 12. Né vargun né vijim jané shkruar 105 numra: 1,2,2,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5,5,5, ... sipas rregullit
¢do numér n shkruhet ekzaktésisht n-heré. Sa numra nga ky varg plotpjesétohen me 37

(A) 4 (B) 12 (C) 21 (D) 30 (E) 45

# 13. Né figurén e méposhtme jané dhéne 8 gjysmérrathé kongruenté, té cilét jané brenda njé katrori
me brinjé me gjatési 4. Gjeni syprinén e zonés sé pangjyrosur té katrorit.

\ VY 4

4

(A) 27 (B)8 (C)6+m (D) 37 —2 (E) 37

# 14. NEé njé dité té caktuar 40 trena udhétojné secili midis 2 qyteteve M, N, O, P, (), si mé poshté:
e 10 trena nisen nga M ose udhétojné drejt M.
e 10 trena nisen nga N ose udhétojné drejt N.
e 10 trena nisen nga O ose udhétojné drejt O.
e 10 trena nisen nga P ose udhétojné drejt P.
Sa trena nisen nga ) ose udhétojné drejt Q7

(A)0 (B) 10 (C) 20 (D) 30 (E) 40

# 15. Né fakultetin e shkencave sociale, studentét studiojné gjuhé té huaj, histori ose filozofi. 35 %
e studentéve qé studiojné gjuhé té huaj, studiojné anglisht. 13 % e studentéve té fakultetit studiojné
gjuhé té huaj, jo anglisht. Asnjé student nuk studion né mé shumé se 1 degé. Sa % e studentéve té
fakultetit studiojné gjuhé té huaj?

(A) 13 % (B) 20 % (C)22% (D) 48 % (E) 65 %
# 16. Pjetri donte té blinte njé libér, por nuk kishte para. Ai e bleu librin me ndihmén e babait dhe

dy véllezérve té tij. Babai i dha gjysmén e shumeés qé i dhané véllezérit. Véllai i madh i dha njé té
tretén e shumeés qé dhané té tjerét. Véllai i vogél i dha 10 euro. Sa ishte ¢mimi i librit?

(A) 24 EURO (B) 26 EURO (C) 28 EURO (D) 30 EURO (E) 32 EURO
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# 17. Sa numra 3—shifroré gézojné vetiné qé numri 2—shifror qé merret po té fshihet shifra e mesit
éshté sa njé e nénta e veté numrit 3—shifror?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

# 18. Né llogaritjen e méposhtme sa heré duhet té pérséritet 20182 brenda rrénjés katrore né ményré
qé té jeté i vérteté barazimi

V20182 + 20182 + ... + 20182 = 201807

(A)5 (B) 8 (C) 18 (D) 2018% (E) 20188

# 19. Sa shifra ka numri qé merret nga llogaritja : % x 102918 % (102018 — 1)?

(A) 2017 (B) 2018 (C) 4035 (D) 4036 (E) 4037

# 20. Né njé 2018—kéndésh me kulme té renditur nga 1 deri né 2018 jané dhéné 2 diagonale. Njéra
diagonale bashkon kulmin e 18 me kulmin 1018, ndérsa tjetra bashkon kulmin 1018 me kulmin 2000.
Kéto diagonale e ndajné 2018-kéndéshin né tre n-kéndésha. Nga sa kulme ka secili prej kétyre n-
kéndéshave?

(A) 38,983, 1001 (B) 37,983, 1001 (C) 38, 982, 1001 (D) 37, 982, 1000 (E) 37, 983, 1002

| Problema me 5 piké|

# 21. Neé dérrasén e zezé jané shkruar disa numra té€ ploté, duke pérfshiré numrin 2018, shuma e té
ciléve éshté 2018. Edhe prodhimi i tyre éshté 2018. Cili nga numrat e méposhtém mund té jeté sasia
e numrave té shkruar né dérrasén e zezé?

(A) 2016 (B) 2017 (C) 2018 (D) 2019 (E) 2020

# 22. Jané dhéné 4 numra natyroré. Semi zgjedh 3 prej tyre dhe llogarit mesataren aritmetike. Pastaj
ajo i shton mesatares numrin e katért. Kjo mund té béhet né 4 ményra té ndryshme. Rezultatet jané
pérkatésisht 17, 21, 23 dhe 29. Cili éshté numri mé i madh nga katér numrat e dhéné?

(A) 12 (B) 15 (C) 21 (D) 24 (E) 29

# 23. Pikat Ag, A1, Ao, ... ndodhen né njé drejtéz, té tilla qé AgA; = 1 dhe pika A,, éshté mesi i
segmentit A,11A4,12 pér ¢do numér natyror n. Gjeni gjatésiné e segmentit AgA117

(A) 171 (B) 341 (C) 512 (D) 587 (E) 683

# 24. Dy rrathé me gendér té njéjté dhe me rreze 1 dhe 9 formojné njé unazé. Né brendési té kétij
unazori jané vizatuar n rrathé pa mbivendosje, secili tangent me té dy rrathét e unazés (njé shembull
i njé forme té tillé pér n = 1 dhe rreze té ndryshme éshté treguar né figuré). Cila éshté vlera mé e
madhe e mundshme pér n?
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(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5

# 25. Né figurén e méposhtme éshté dhéné njé 18—kéndésh. Né ¢do kulm té tij duhet té shkruhet njé
numér i barabarté me shumén e numrave té shkruar né dy kulmet fqinje. Né dy kulme jané shénuar
pérkatésisht numrat 20 dhe 18 (si né figuré). Cili éshté numri qé do té shkruhet né kulmin A?

A

20 18

(A) 2018 (B) -20 (C) 18 (D) 38 (E) -38

# 26. Diana vizaton njé tabelé té pérbéré nga 12 kuti né njé fleté me katroré. Disa nga kutité i
ngjyros me té zezé. Né kutité e pangjyrosura ajo shkruan njé numeér qé tregon numrin e kutive té
ngjyrosura té cilat kané njé brinjé té pérbashkét me té. Njé shembull i késaj ményre paraqitet né
figurén e méposhtme.

Tani ajo bén té njéjtén gjé né njé tabelén drekténdore me 2018 kuti. Cila éshté vlera mé e madhe
e shumeés sé té gjithé numrave té vendosur né kété tabelé?

(A) 1262 (B) 2016 (C) 2018 (D) 3025 (E) 3027

# 27. Shtaté kube té vogla jané larguar nga njé kub me pérmasa 3 x 3 x 3 (shikoni figurén e
méposhtme). Kété kub e presim me njé plan i cili kalon népér gendrén e kubit dhe éshté pingul me
njérén nga katér diagonalet e médha té kubit. Cila nga figurat e méposhtme tregon kété prerje?
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# 28. Né secilén kuti té tabelés me pérmasa 2 x 3 shkruhet vetém njé heré njéri nga numrat e
bashkeésisé {1,2,3,4,5,6} né kété ményré: Né ¢do rresht dhe né ¢do shtyllé shuma e numrave plot-
pjesétohet me 3. Né sa ményra mund té shkruhen kéto numra?

(A) 36 (B) 42 (C) 45 (D) 48 (E) njé numeér tjetrér

# 29. Edi formoi njé kub té madh duke pérdorur njé numér kubesh té vegjél té njéjté dhe mé pas
leu me bojé disa nga faget e kubit té madh. Motra e tij Nikoleta hodhi kubin duke e shpérbéré né
kube té vogla, si¢ ishin né fillim. 45 nga kéto kube nuk kishin asnjé faqe té lyer. Sa faqe té kubit té
madh leu me bojé Edi?

(A)2 (B) 3 (C) 4 (D)5 (E) 6

# 30. Jepet rrethi me diametér AD. Vizatojmé né té kordat AB dhe AC té tillé qé kéndi LBAC =
60°, BE 1. AC,AB =24 cm, EC = 3 cm. Sa éshté gjatésia e kordés BD?

60"



